## 保水许可[2022]15号

## 保山市水务局关于准予腾冲市板栗树水库工程洪水影响评价审批的行政许可决定书

## 腾冲市水务局:

你单位报送的腾冲市板栗树水库工程洪水影响评价行政许可申请,我局依法受理,并于2022年9月5日组织专家在保山进行技术审查,2022年9月13日你单位将编制单位修改完善后的《腾冲市板栗树水库工程洪水影响评价报告》送交我局,经审查,补充完善后的《腾冲市板栗树水库工程洪水影响评价报告(审定本)》评价依据充分、内容完整,评价结论正确,基本符合报告编制大纲及相关导则的要求,符合法定条件、标准。

根据《中华人民共和国行政许可法》第三十八条第一款、《中华人民共和国防洪法》第三十三条、《河道管理范围内建设项目

管理的有关规定》第七条、《云南省水工程建设规划同意书制度 管理实施细则》第十一条的规定,我局决定准予腾冲市板栗树水 库工程洪水影响评价审批的行政许可。

我局按有关规定向你单位送达《关于腾冲市板栗树水库工程 洪水影响评价报告的评审意见》,你单位在施工管理中必须按照 腾冲市板栗树水库工程洪水影响评价报告及专家意见抓好建设 管理。加强质量管理,确保施工质量,避免水库溃坝;加强雨水 情监测,保障抢险公路、通讯设施畅通;严格执行上级防洪部门 的防洪安全计划。认真按照报告内容、审核意见和有关规定督促 工程管理单位完善工程项目有关的防汛资料和责任制,层层落 实,做到有备无患。

本行政许可决定有效期限为两年,自签发之日起计算。期满后,若该工程未开工建设,本许可决定自行失效;需延续有效期的,建设单位应在有效期届满前 30 日提出延续申请。工程建设过程中方案有较大变更的,应按规定重新办理许可手续。

保山市水务局<sub>///</sub>2022年9月20日